

Sfârșitul anului le-a adus NORMALITATEA. Apă potabilă la robinete pentru zeci de familii din Petroșani și Cimpa

De către **Carmen Cosman** - 5th decembrie 2017



Zeci de familii de pe strada Coasta din Petroșani și Birăoni – Cimpa au, în sfârșit, apă potabilă la robinete, după ce ani în șir s-au chinat cum au putut. Investițiile au fost realizate printr-un efort comun al administrațiilor publice locale și operatorului de apă și canalizare SC ApaServ Valea Jiului SA.



Au fost deja realizate și branșamentele, astfel că una dintre cele mai spinoase probleme ale localnicilor din cele două zone a fost, în sfârșit, rezolvată.

Pe Strada Coasta din Petroșani sunt gospodării mândre, de oameni muncitori, dar localnicii au fost nevoiți, ani în șir, să capteze câteva izvoare pentru apa necesară lor și animalelor. Numai că seceta și-a pus amprenta, iar apa din fântâni și de la izvoare a fost din ce în ce mai puțină, chiar insuficientă. Acum, lucrurile au intrat, în sfârșit, în normalitatea anului 2017 pentru încă 12 case.

"Aici, în zona aceasta, deși la 400 de metri de cartierul Aeroport, alimentarea cu apă a fost foarte deficitară mai ales în perioadele de secetă. Se ajungea de nu aveam picătură de apă. Nevoile la o gospodărie, la noi, sunt înjur de 4-500 de litri de

apă pe zi. Avem niște izvoare captate, dar care în ultimii ani nu au mai făcut față, iar în toamna această deloc. Am ajuns să nu mai ținem vitele acasă...”, a explicat unul dintre beneficiarii investiției, Petru Blaj.

Deși sunt mai aproape de cartierul Aeroport, gospodăriile respective nu puteau fi alimentate gravitațional din această rețea. S-a găsit soluția tehnică a alimentării din rețeaua blocurilor turn din zona Petroșani Nord, ceea ce a presupus realizarea unei rețele de peste un kilometru.

Îmbucurător este faptul că poate fi există pentru încă un grup de case, respectiv alte 15 familii, care, de asemenea, nu pot fi alimentate gravitațional din rețeaua Aeroportului, iar tehnic.

“Alimentarea cu apă în această zonă s-a realizat în timp record. Dacă nu era parteneriat între noi, ApaServ și Primăria Petroșani, astăzi acești oameni nu aveau apă. Îi mulțumesc public domnului primar Tiberiu Iacob – Ridzi pentru că în momentul în care am discutat, împreună cu oamenii de aici, mi-a dat tot ajutorul și împreună am făcut ca acești oameni de sărbători să aibă apă potabilă. Este o zonă în care nu credeau nici chiar ei că vor avea apă de la ApaServ”, a declarat directorul SC ApaServ Valea Jiului SA, Costel Avram.

“Să ai apă, e ceva normal în secolul XXI, însă mai sunt gospodării izolate care nu au apă curentă datorită specificului lor. Astăzi, împreună cu cei de la ApaServ, cu care conlucrăm foarte bine, am reușit să tragem această conductă să alimentăm cu apă curentă cele 12 gospodării și, sigur, extinderea până la 30 de gospodării”, a precizat și primarul Petroșani, Tiberiu Iacob – Ridzi.

Au scăpat de apa industrială

Și pentru localnicii din Birăoni – Cimpa (Petrila) alimentarea cu apă potabilă din rețeaua ApaServ este mai mult decât binevenită. Până acum, aceștia aveau apă industrială, nepotabilă, de la Mina Lonea, și totuși consumată ani în șir în lipsa alternativei. Iar în această zonă vorbim despre 64 de gospodării.

“Aici oamenii aveau apă de la Voievodu, dar nu era potabilă. Cei de la Primăria Petrila au pus la dispoziție inclusiv țeava. Noi i-am ajutat cu utilaje, cu oameni, pentru a realiza investiția”, a declarat Costel Avram.

Și deja, din 64 de familii, 38 au și contracte și apometre, deci beneficiază de apă potabilă la robinete.

“Aceste familii din zona Birăoni – Cimpa aveau apă industrială de la mina Lonea, de la stația de captare Voievodu. În acest an, prin hotărâre de Consiliu Local am aprobat aproximativ 30.000 de lei și în parteneriat cu cei de la ApaServ am reușit să monta aproximativ un kilometri de conductă de apă potabilă, de care vor beneficia aproximativ 60 de familii”, a declarat Vasile Jurca, primarul Petrilei.

Acesta a precizat că măsura a fost luată pentru că, în primul rând, apa de la Voievodu este nepotabilă și, în al doilea rând, Mina Lonea intră pe program de închidere și respectivele familii nu vor mai putea fi alimentate cu apă, fie ea și industrială.